
(www.strategy.bg)

Проект за промени в наредбата за дейността на операторите на
електроенергийната система и на разпределителните мрежи

виж на сайта

Информация

Откриване / Приключване: 16.06.2022 г. - 15.07.2022 г. Неактивна

Номер на консултация: #6845-K

Област на политика:  Енергетика 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на енергетиката 

Тип вносител:  Национално 

 

Министерството на енергетиката предлага за обществено обсъждане промени в
наредбата за дейността на операторите на електроенергийната система и на

разпределителните мрежи

 

 

Министерството на енергетиката предлага за обществено обсъждане промени в
Наредба № РД – 16-57 от 2008 г. за дейността на операторите на
електроенергийната система и на разпределителните мрежи, както и на
оперативния дежурен персонал от електроенергийните обекти и електрическите
уредби на потребителите. Измененията в наредбата се налагат поради
продължаващото внедряване на системи за дистанционно управление на
подстанции на ЕСО ЕАД, докато в съществуващата нормативна уредба липсва
определение на понятието „опорен пункт на ЕСО“. Включването на това понятие в
наредбата ще създаде правно-нормативна легитимация на обектите, с които се
осъществява дистанционно управление в подстанциите на ЕСО ЕАД, които са без
оперативен дежурен персонал.

Министерски съвет
Портал за обществени консултации

https://strategy.bg/bg/public-consultations/6845


Предложените промени в наредбата съдействат за изпълнение на стратегическите
цели на ЕСО ЕАД, свързани с внедряването на системи за дистанционно
управление на подстанциите, в които няма оперативен дежурен персонал. Така
чрез промените ще се подобри редът за оперативното управление на
електроенергийната система.

Коментари, мнения и препоръки по предложения проект могат да се изпращат в
законоустановения срок на имейл адрес s.aleksandrov@me.government.bg.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на енергетиката 
Адрес: София, София, ул. Триадица 8
Електронна поща: e-energy@me.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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Коментари

Коментари (pdf) 
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Автор:  Денка Шуманова (30.06.2022 11:52) 

Становище на "Електроразпределение Юг" ЕАД по предложения проект за промени

https://www.evn.bg/Files/NormativniEVN/20220630_38250_EP-Yug_ME_Naredba-
16_57_operatori-m.aspx
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